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Mois de la sensibilisation Appelez ou Cliquez avant de creuser
Contenu des médias sociaux
Contenu Twitter suggéré :

· Creuser sans s’informer, ça peut coûter cher ! Www.cliquezavantdecreuser.com#cliquezavantdecreuser #creusezsansdanger

· Vous songez à planter un arbre, à installer une clôture ou construire une terrasse ce printemps ? Visitez le site Web www.cliquezavantdecreuser.com. #creusezsansdanger

· Chaque année, des milliers d’infrastructures souterraines sont endommagées accidentellement par des propriétaires ou des excavateurs lors de travaux d’aménagement. #cliquezavantdecreuser #creusezsansdanger

· 20 % de tous les incidents se produisent lors de travaux d’aménagement ou lors de l’installation de clôtures. Visitez le www.cliquezavantdecreuser.com

· Dans la majorité des cas, il y a interruptions de service et parfois, les dommages donnent lieu à une contamination environnementale, des blessures ou même la mort. #cliquezavantdecreuser
Publications sur Facebook suggérées :

Publication 1 :

Dissimulé à la vue du public se trouve un réseau complexe souterrain fait de câbles, de fils, de pipelines, d’aqueducs et d’égouts. Ce réseau distribue les produits et services essentiels à la vie de tous les jours tels l’énergie, l’aqueduc, l’énergie, les télécommunications et l’accès Internet.
Chaque année, des milliers d’infrastructures souterraines sont endommagées lors de travaux d’excavation. Dans la majorité des cas, il y a interruptions de service et parfois les dommages donnent lieu à une contamination environnementale, des blessures ou même la mort.
Il est possible d’éviter ces incidents si les personnes réalisant les projets d’excavation commerciaux et résidentiels adoptent des pratiques d’excellence en matière d’excavation et utilisent les services gratuits offerts sur le site Web www.cliquezavantdecreuser.com afin de localiser les infrastructures souterraines avant le début des travaux d’excavation. 
Avril est le mois de la campagne de sensibilisation Creusez sans Danger partout au Canada et coïncide avec le début non officiel des travaux d’excavation printaniers. La campagne sert de rappel aux propriétaires et entrepreneurs qu’ils doivent cliquer ou appeler avant de creuser. 

Aidez-nous à accroître la visibilité du mois Creusez sans Danger au Canada. Ensemble, nous pouvons réduire le nombre de dommages faits aux infrastructures souterraines. Ensemble, nous pouvons assurer la sécurité de nos travailleurs de première ligne !
Planifiez vos travaux en visitant le site Web : www.cliquezavantdecreuser.com avant le début de votre projet d’excavation, peu importe son ampleur.

Publication 2 :

Est-ce que vous évaluez les risques chaque fois que vous prenez une pelle et commencez à creuser ? Partout au Canada, il y a des millions de kilomètres d’infrastructures souterraines enfouies sous nos pieds. Elles sont enfouies sous notre cour arrière ou devant notre résidence, sous les trottoirs et les rues, sous les parcs publics et les terres agricoles. Il arrive parfois que ces lignes et câbles soient enfouis profondément, mais dans certains cas, ils sont très près de la surface. Que vous songiez à faire un nouveau jardin, installer une clôture ou construire une terrasse, visitez cliquezavantdecreuser.com avant de commencer. Il est très facile d’endommager une infrastructure souterraine de services publics.
Avril est le mois national de la campagne Creusez sans Danger et coïncide avec le début non officiel des travaux d’excavation printaniers. Le mois national de la campagne Creusez sans Danger sert de rappel à tous, propriétaires et entrepreneurs, des raisons pour lesquelles il est important d’appeler ou de cliquer avant de creuser, peu importe le moment de l’année.
Quels sont les risques ?
D’abord, vous pourriez vous infliger des blessures sérieuses. Dans certains cas, il y a même risque de mort. Si vous endommagez une ligne de gaz, cela pourrait causer une fuite. Une simple étincelle peut causer une explosion de grande envergure. Vous pourriez être électrocuté si vous touchez une ligne électrique. Des gens ont perdu des membres, ont subi des lésions cérébrales, ont été brûlés gravement ou sont morts parce qu’ils ont touché une ligne électrique enfouie.
Vous pourriez aussi endommager une propriété, pas seulement la vôtre, mais celle du voisin ou de la ville. Toucher un aqueduc peut occasionner une inondation alors que toucher un égout peut entraîner une contamination.
Il ne faut pas oublier le coût associé aux dommages. Devinez qui écope de la facture de réparation ? Vous avez raison, c’est vous ! Certains propriétaires peuvent même être menacés de poursuite judiciaire.
Avant de ramasser cette pelle, pensez toujours à cliquezavantdecreuser.com avant de commencer votre projet d’excavation. Faire localiser une infrastructure souterraine de services publics est un service gratuit, alors il n’y a aucune raison pour ne pas appeler ou cliquer. Planifiez vos travaux d’aménagements et appelez ou cliquez au moins une semaine en avance afin de faire une demande de localisation. 
[bookmark: _GoBack]Creuser sans s’informer, ça peut coûter cher! Alors, creusez prudemment !
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